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Тема лекції: «Запит на наявність (відсутність) конфлікту інтересів до Національного 

агентства» 

Якщо ви не впевнені в тому чи є у вас конфлікт інтересів, ви можете звернутися до 

НАЗК за отриманням роз’яснення. Про це наголошують положення частин п’ятої та 

шостої статті 28 Закону України «Про запобігання корупції». Вказані норми Закону 

передбачають, що у разі існування в особи сумнівів щодо наявності в неї конфлікту 

інтересів вона зобов’язана звернутися за роз’ясненнями до територіального органу 

Національного агентства. 

У разі ж якщо особа не отримала роз’яснення про відсутність конфлікту інтересів, 

вона діє відповідно вимог, передбачених у розділі V «Запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів» Закону. 

При цьому, якщо особа отримала роз’яснення про відсутність конфлікту інтересів, 

вона звільняється від відповідальності, якщо у діях, щодо яких вона зверталася за 

роз’ясненням, пізніше було виявлено конфлікт інтересів. 

Більше інформації можна отримати за посиланням: https://bit.ly/3v79Xib або 

https://nazk.gov.ua/uk/departament-monitoryngu-dotrymannya-zakonodavstva-pro-konflikt-

interesiv-ta-inshyh-obmezhen-shhodo-zapobigannya-koruptsiyi__trashed/konflikt-interesiv/.  

Подати запит на роз’яснення, який стосується конфлікту інтересів, можна 

заповнивши форму електронного звернення (до форми можна приєднати фото- або 

скановану копію звернення, написаного від руки) або надіславши поштового листа на 

адресу бульв. Дружби Народів, 28, м. Київ, 01103 (рекомендована форма відповідного 

звернення розміщена в Додатку 4 до методичних рекомендацій від 02.04.2021 № 5  «Щодо 

застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо 

запобігання корупції - додається). 

Важливо: отримати роз’яснення можуть саме особи, які мають сумніви щодо 

наявності в них конфлікту інтересів. 

Щоб отримати якнайбільш чітке роз’яснення у зверненні потрібно зазначити таку 

інформацію: 

 зміст ваших повноважень; 

 зміст приватного інтересу та ситуації (дії/рішення), стосовно якої (яких) у вас є сумніви 

щодо наявності конфлікту інтересів; 

 документи, які підтверджують інформацію, вказану вище. 

Після того, як ви отримаєте підтвердження від НАЗК про те, що у вас немає 

конфлікту інтересів, ви можете продовжувати виконувати свої службові повноваження без 

вжиття додаткових заходів.  

Якщо НАЗК підтвердить наявність конфлікту інтересів, повідомте свого 

керівника про те, що у вас є реальний чи потенційний конфлікт інтересів до кінця 

наступного робочого дня від моменту, коли ви дізналися про конфлікт.  

Зверніть увагу, що особи, на яких поширюються обмеження щодо конфлікту 

інтересів, повинні дотримуватися чотирьох обов’язкових правил: 

o вживати всі заходи, щоби не допустити виникнення реального та потенційного 

конфлікту інтересів; 

o повідомляти про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів; 

o не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту інтересів; 

o вживати заходи, щоби врегулювати реальний чи потенційний конфлікт інтересів  

(розділ V Закону). 

 

Уповноважений з антикорупційної  

діяльності                                                                                                           Катерина ІЦКО 
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